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Al Sindaco del Comune di Isera 

Dott. Valduga Emanuele 

Via Ravagni, 8 – Isera 

comune.isera@legalmail.it 

 

 

Oggetto: Interrogazione n. 022 in merito al divieto presente presso l’area “capitel delle quatro 

faze” p.f. 206/6 c.c. Isera. 

 

I sottoscritti consiglieri comunali di Isera: Graziano Luzzi, Franco Finotti, Andrea Marangoni, Chiara 

Ragagni e Riccardo Volpi. 

 

premesso che: 

 i lavori sulla p.f. 206/6 c.c. Isera, area situata all’ingresso sud dell’abitato di Isera e 

contraddistinta dalla presenza del capitello votivo denominato “delle Quattro Faze”, sono stati 

dichiarati conclusi e ultimati con determina del Responsabile del procedimento;  

 l’area in oggetto è caratterizzata da elevata visibilità e da agevole accessibilità per il traffico 

veicolare che transita lungo la SP 90 e all’imbocco della SP 45 verso le frazioni di monte;  

 ad oggi non risulta essere stata individuata né comunicata alcuna specifica destinazione d’uso 

dell’area a beneficio della cittadinanza di Isera; 

 

considerato che: 

 nelle ultime settimane sono stati installati cartelli di segnaletica stradale riportanti il divieto di 

sosta con pannello integrativo recante la dicitura “0–7 vale su tutta l’area”; 

 

Si interroga il Sindaco e la Giunta comunale per sapere: 

1. con quale atto amministrativo sia stata autorizzata l’installazione del divieto di sosta sull’area 

in oggetto;  

2. se il divieto di sosta previsto dalle ore 0.00 alle ore 7.00 comporti la possibilità di utilizzo 

dell’area come parcheggio nel restante arco temporale;  

3. se l’eventuale utilizzo dell’area come parcheggio sia consentito a tutti i veicoli, 

indipendentemente da tipologia e dimensione;  
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4. se la destinazione urbanistica e funzionale dell’area consenta effettivamente l’uso della stessa 

come area di parcheggio;  

5. qualora l’area fosse destinata, anche parzialmente, a parcheggio, se l’Amministrazione 

intenda prevedere l’installazione di adeguata segnaletica orizzontale e verticale, nonché la 

realizzazione di percorsi pedonali sicuri per l’accesso al centro abitato di Isera. 

6. se le scelte assunte in merito alla regolamentazione e alla futura destinazione dell’area deri-

vino da un indirizzo politico espresso dall’attuale maggioranza consiliare e, in tal caso, quale 

sia la visione complessiva dell’Amministrazione per l’utilizzo dell’area stessa come anche 

auspicato nella mozione n 3 del 9 marzo 2026 

 

A norma di regolamento, si chiede risposta scritta. 

 

Isera, 20 aprile 2026 

 

Firma dei consiglieri: 

 

Andrea Marangoni Graziano Luzzi Franco Finotti Chiara Ragagni Riccardo Volpi 

  
  

 

 


